Shushufindi, 19 de Julio del 2017

Sr.
Segundo Neptali Gallegos Carrillo
Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO S.A.-, celebrada el dia martes 18 de julio del 2017; a las 19H30 minutos, tuvo el acierto de elejir a usted como GERENTE de la COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO S.A. Que de conformidad con lo dispuesto en el Articulo Decimo Sexto, de los Estatutos de la Compañía, entre otras señala que la representara legalmente de manera individual a la COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO S.A. Usted desempeñara esa funcion por el periodo de dos años.-

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.-

Atentamente.

Sra. Rocio Guadalupe Gallegos Armijo PRESIDENTE

Aceptación.- Acepto desempeñar el cargo como **GERENTE** de la **COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO S.A.**. Shushufindi, 19 de julio del dos mil diecisiete

Sr. Segundo Neptali Gallegos Carrillo

GERENTE DE LA COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO. S.A.



dell

## P. A. O.

## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SHUSHUFINDI

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD

Creado mediante ordenanza municipal RO. Nº 514 - 17-08-2011

EDAU

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SHUSHUFINDI, PROVINCIA DE SUCUMBIOS.- Certifico que, bajo la partida número 79, Folio 40vta., con fecha Veinticuatro de Julio del año dos mil diecisiete, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE de la COMPAÑÍA AGRICOLA GALLEGOS CARRILLO GALLECARRILLO S. A. A favor de: SEGUNDO NEPTALÍ GALLEGOS CARRILLO.- Certifico.- Shushufindi, Veinticuatro de Julio del dos mil diecisiete.-

DRA. SARA MAGDALENA SERRANO ORTEGA REGISTRADORA

REGISTRO

PROPIEDAD

UNION

PROGRESO